

OBJEDINJEN I FORMALIZIRAN VOLONTERSKI RAD U ISTARSKOJ ŽUPANIJI

Danijela Ustić predsjednica Volonterskog centra

Inicijativa je pokrenula i bazu podataka volontera i organizatora volontiranja da bi olakšala povezivanje onih koji žele volontirati s onima koji trebaju volontere

PULA - Inicijativa za osnivanje Volonterskog centra, u sklopu Obiteljskog centra Istarske županije, donijela je jednoglasnu odluku o formaliziranju svog rada na razvoju volonterstva i afirmaciji volonterskog rada u društvu. Volonterski centar Istra osnovan je kao neprofitna organizacija, a osnivači su udruge Zelena Istra, Metamedij, ZUM i Suncokret Pula te fizičke osobe Elvis Fekete, Nevija Srdoč i Danijela Ustić, koji zajedno čine i Skupštinu Volonterskog centra Istra.

Za članove Upravnog odbora izabrane su Suzana Fraberger, Svetlana Stojanović i Danijela Ustić, koja je jednoglasnom odlukom izabrana i za predsjednicu Volonterskog centra Istra.

Ideja o osnivanju Volonterskog centra je svjetlo dana ugledala u prosincu



Osnivači Volonterskog centra Istra

2009. godine kada su udruge Zelena Istra, Suncokret, Metamedij, ZUM, Casoni Vecchi te Gradsko društvo Crvenog križa Pula i Obiteljski centar Istarske županije, pokrenule Inicijativu za osnivanje Volonterskog centra Istre, kako bi se volonterski rad u Istarskoj županiji

objedinio, ojačao i razvijao s osnovnim ciljem jačanja civilnog društva i podizanja kvalitete života u našoj županiji. Od tada je Inicijativa provela niz edukacija za građane, javnih akcija i mentorskih podrški organizatorima volontiranja, a pokrenula je i bazu podata-

Volontiranje gradi pojedinca, a društvu u cjelini daje snagu, poručuju osnivači volonterskog centra

ka volontera i organizatora volontiranja da bi olakšala povezivanje onima koji žele

volontirati s onima koji trebaju volontere. U tijeku je postupak registracije orga-

nizacije pri Uredu državne uprave u Istarskoj županiji, nakon čega će se Volonterski centar Istra predstaviti javnosti aktivnostima koje su planirane u tekućoj godini.

Rad Inicijative i osnivanje Volonterskog centra Istra kroz protekle dvije godine pomogli su Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, Istarska županija, članice Inicijative i mnogi volonteri diljem Istre. Inicijativni odbor se svima zahvalio.

Prepoznali smo potrebu zajednice i važnost volonterskog rada u unapređenju kvalitete življenja. Naporno radimo na afirmaciji volontera i volonterskog rada jer vjerujemo da volontiranje gradi pojedinca, a društvu u cjelini daje snagu. Stoga pozivamo sve da se uključite u rad Volonterskog centra Istra i da svojim primjerom promiču vrijednosti za koje se svaki volonter zalaže: dobrotu, humanost, davanje, nesebičnost, rad za opće dobro, poštenje i zajedništvo, poručili su osnivači Volonterskog centra Istra.

S. ZRINIĆ TERLEVIĆ

nadareni klinici — USPJEŠNE RECITATORICE IZ 6.B RAZREDA OŠ CENTAR

Same svoje majstorice



Vježbale smo gotovo godinu dana budući da je taj igrokaz prvotno nastao kao referat iz povijesti, a zatim smo ga prilagodile i dodatno uvježbale za LiDraNo

PULA - Lucija Brkić, Fotina Duni, Mia Pustijanac, Petra Hamedović, Isaura Nika Šeperović, Asja Fajtović, Brigita Sandalj, Korina Kuzmić i Daria Jurica učenice su 6.b razreda OŠ Centar koje su pod mentorstvom profesorice Borke Sladonja igrokazom "Bitka kod Maratona" postigle vrlo dobar uspjeh na općinskoj smotri LiDraNo u kategoriji scenskih nastupa za učenice osnovnih škola. Tom

smo prigodom porazgovarali s njima.

- Vježbale smo gotovo godinu dana budući da je taj igrokaz prvotno nastao kao referat iz povijesti, a zatim smo ga prilagodile i dodatno uvježbale za LiDraNo. Prije početka natjecanja vježbale smo puno češće, da uskladimo nastup. Imale smo veliku tremu, to je naš rad, naš igrokaz, a kada smo vidjele da su neke od sudionica iz ostalih škola potrošile čak 300-400 kuna za frizure i odijela, uplašile smo se budući da smo mi sve same izradile, kazale su jednoglasno simpatične cure.

Saznajemo da im je bilo vrlo zanimljivo i zabavno vježbati, da su same pjevale

tekst i napravile sve pripreme vezane za predstavu, a sve do pred sam nastup bile su opuštenije. Tada ih je ulovila trema, koje su se ubrzo riješile.

Već razmišljaju o tome što da pripreme za idući LiDraNo, kada žele postići još bolje rezultate jer, kako kažu, želja za uspjehom je prisutna.

- Stvarno je sve to bilo lijepo iskustvo, puno smo radile na tome, zabavljale se, kažu cure.

Saznajemo da su im omiljeni školski predmeti hrvatski, povijest, ali i glazbeni te tjelesni, te da uče sat do dva dnevno, a među njima ima i učenica koje i do šest sati dnevno posvećuju učenju.

V. BEGIĆ

ŽUPANIJSKO EKIPNO PRVENSTVO OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA U ATLETICI

Poznate ekipe za međužupanijsko natjecanje

PULA - U petak je na stadionu Uljanika na Verudi održano Županijsko ekipno prvenstvo u atletici osnovnih i srednjih škola u organizaciji pulske Osnovne škole Šijana. Sudjelovalo je 185 natjecatelja, od čega 111 iz osnovnih i 74 iz srednjih škola Istre, koji su na natjecanje došli s osam voditelja. Ostvareni su zapanjujući rezultati, a natjecatelji su svoji vještine pokazali u skoku u vis, skoku u dalj, bacanju kugle, trčanju na sto, 300, 400, 600 i 800 metara te štafeti četiri puta sto metara.

Prvo mjesto u kategoriji djevojčica za osnovne škole osvojile su učenice ŠSD Mla-

dost i OŠ Vladimira Nazora iz Pazina s osvojenih 85 bodova, drugo mjesto učenice OŠ Šijana iz Pule s osvojenih 55 bodova, a treće učenice OŠ Stoja iz Pule s osvojenih 50 bodova.

U kategoriji dječaka iz osnovnih škola prvo mjesto pripalo je ekipi "Mladost" iz OŠ Vladimira Nazora iz Pazina s osvojenih 73 boda, drugo mjesto je zauzela ekipa Šijane sa 68 bodova, a treće OŠ Stoja s osvojenih 54 boda.

U kategoriji srednjoškolski, prvo mjesto pripalo je pulskoj Gimnaziji s osvojenih 59 bodova, drugo mjesto je pripalo ekipi "Srednjoškolic" iz Gimnazije i Strukovne škole Jur-

ja Dobrile iz Pazina s osvojenom 56 boda, dok su na trećem mjestu srednjoškolke iz ekipe "Mladost" Srednje škole Zvane Črnje iz Rovinja koje su osvojile 23 boda.

Među srednjoškolicima najuspješnija je bila ekipa "Srednjoškolic" Gimnazije i Strukovne škole Jurja Dobrile iz Pazina s 61 bodom, na drugom mjestu je ekipa "Gimnazijalac" iz pulske Gimnazije sa 46 bodova, dok je na trećem mjestu ekipa "Mladost" iz Srednje škole Zvane Črnje iz Rovinja s osvojenom 32 boda.

Sve prvoplasirane škole plasirale su se na međužupanijsko natjecanje.

S. Z. T.



Natjecalo se gotovo 200 učenika osnovnih i srednjih škola Istre